

Рихтер Святослав

28.05.94

## МУЗЫКА

### ПО ШКАЛЕ РИХТЕРА

О Тарусском фонде Святослава Рихтера впервые узнали два года назад. Тогда великий музыкант придумал фестиваль, который прошел в сказочном уголке земли русской, где создавал свои полотна Полenov, где рождались поэтические строки Бальмонта и Цветаевой, где жил и творил Паустовский — в Тарусе.

Недавно в Московском музее изобразительных искусств имени Пушкина открылся нынешний концертный «сезон» будущего тарусского праздника. Здесь выступили «звезды» мирового класса — пианистка Элисо Вирсаладзе и виолончелистка Наталья Гутман (соучредители фонда).

Музыка. - 1994. - 28 мая. - С. 8.